



Сотрудники СК России продолжают оказывать помощь и поддержку вынужденным переселенцам из народных республик Донбасса и с Украины



Сотрудники региональных следственных управлений продолжают на регулярной основе оказывать помощь гражданам, прибывшим из Донецкой, Луганской народных республик и Украины. Люди, оставшиеся без жилья, одежды и элементарных бытовых принадлежностей, приезжают на территорию России в надежде обрести спокойствие, устроить быт. Офицеры ведомства помогают разрешить все волнующие вопросы.

В сентябре на личный прием к исполняющему обязанности руководителя следственного управления СК России по Алтайскому краю Александру Александровичу Жеребцову обратились две семьи, одна из которых приехала из Славянска, другая – из города Донецка. Семья из Славянска попросила руководство следственного управления решить вопрос с оформлением необходимых документов, в том числе о постановке на учет транспортного



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

средства, а также оказать помощь в приобретении зимних вещей. Александр Жеребцов дал указание подчиненным в кратчайшие сроки посодействовать в решении указанных проблем. Жительница города Донецка обратилась с просьбой оказать содействие в получении единовременных выплат, которые члены ее семьи на тот момент не могли получить, несмотря на то, что приехали в Россию летом. Данная помощь Светлане была оказана – уже через несколько дней семье перевели положенные выплаты.

Сотрудники СК России систематически посещают и пункты временного размещения беженцев, прибывших из Донецкой и Луганской народных республик и Украины, проверяют условия их проживания, выясняют вопросы правового, социально-бытового характера и медицинского обеспечения. Так, сотрудники СУ СК России по Ставропольскому краю навестили детей, прибывших из ДНР, в пункте временного размещения беженцев в поселке Терском Буденновского муниципального округа. Офицеры пообщались с детьми, узнали о планах на будущее, рассказали о ведомственных кадетских классах, расположенных на территории края. Кроме того, сотрудники СК России посетили пункт сбора гуманитарной помощи и привезли продукты и хозяйственные товары.

В Ленинградской области в ходе личного приема, прибывшая из Мариуполя женщина 1948 года рождения рассказала руководителю следственного отдела по городу Тосно, что ее муж – инвалид, ветеран труда остался без инвалидного кресла и не может передвигаться. Защищать и отстаивать права незащищенной категории граждан, людей с ограниченными возможностями, попавших в сложную жизненную ситуацию, - одна из основных задач офицеров Следственного комитета Российской Федерации. Следователи следственного управления СК России по Ленинградской области совместно с комитетом по социальной защите населения Тосненского района Ленинградской области передали семье новую инвалидную коляску. Супружеская пара выразила огромную благодарность за равнодушие, понимание и мгновенную реакцию.

Руководитель следственного управления СК России по Брянской области Максим Павлович Лукичев также провел прием беженцев, в ходе которого обсуждались темы медицинского и социального обеспечения, трудоустройства, получения единовременного пособия и гражданства Российской Федерации. Все обратившиеся получили подробные разъяснения на имеющиеся вопросы.

Личные приемы также прошли в Липецкой, Рязанской областях, Республике Мордовия, Республике Карелия, Камчатском крае и других регионах. В Следственном комитете продолжает в круглосуточном режиме функционировать и горячая линия для беженцев. Оперативно сотрудники решили насущные вопросы беженцев в Белгородской, Липецкой областях и Краснодарском крае.

Следователи делают все возможное, чтобы помочь людям адаптироваться в новых условиях жизни, помогают в восстановлении документов, решении правовых и социальных вопросов, организуют досуговые мероприятия.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Сотрудники следственного управления СК России по Самарской области оказали помощь с устройством несовершеннолетних детей прибывшей в область женщины из Луганска в школу и детский сад, а также провели для детей экскурсию по «Кабинету истории следствия» в здании следственного управления, рассказав об основных вехах истории ведомства.

Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации и впредь продолжают оказывать содействие и поддержку вынужденным переселенцам из народных республик Донбасса и Украины.

Изображения



01 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1727650>